



**PROGRAM IZVAJANJA JAVNIH DEL NA OBMOČJU
OBČINE LENDA VA V LETU 2025**

November, 2024

1. UVOD

Eko-park d.o.o. Lendava je od leta 2008 naprej vključen v izvajanje programa javnih del na območju Občine Lendava, kot izvajalec javnih del v imenu in sodelovanju z Občino Lendava. Program javnih del se izvaja na podlagi razpisa Zavoda RS za zaposlovanje ter pod pogoji, ki so določeni s strani Zavoda za zaposlovanje in v Katalogu programa javnih del.

V programu javnih del se lahko izvajajo tista opravila, ki pomenijo dopolnjevanje in podporo izvajalcu vzdrževalcu del pri izvajanju njegove registrirane ali s predpisom oziroma aktom o ustanovitvi določene dejavnosti. S programom javnih del se neposredno izboljšuje kakovost in dostop do storitev izvajalca, ki so namenjena večjemu krogu uporabnikov ter prispevajo k splošni koristi širše skupnosti.

Z udeleženci javnih del ni dovoljeno:

- opravljati dela ki predstavljajo redno dejavnost izvajalca programa JD
- nadomeščati redno zaposlene delavce oziroma delavcev, ki so pri izvajalcu zaposleni na sistemiziranih delovnih mestih
- opravljati del, pri katerih bi bilo ogroženo njihovo zdravje ali življenje oziroma ogroženo njihovo dostojanstvo
- izvajanje del in nalog, ki bi lahko predstavljalo izkrivljanje konkurence (zbiranje in odvoz odpadkov, oskrba z vodo, vzdrževanje komunalnih objektov, naloge, ki izhajajo iz pooblastil občinskega redarstva, čiščenje in vzdrževanje prostorov, pomoč pri prireditvah)

2. OPIS DEL NA JAVNIH POVRŠINAH IN CESTAH

Na podlagi števila redno zaposlenih delavcev v podjetju, lahko Eko-park d.o.o. Lendava odda vlogo za 8 javnih delavcev. Število odobrenih JD bo odvisno od razpoložljivih sredstev za program JD oziroma od odločitve Zavoda za zaposlovanje. Predvidevamo, da bi naj program javnih del ostal vsaj v enakem obsegu kot v letu 2024, ko nam je bilo odobreno 6 udeležencev v javnih delih. Žal je 6 oseb premalo za izvajanje vseh del na javnih površinah na območju občine, zaradi česar smo nekatera dela opravljali z angažiranjem dodatne delovne sile.

V letu 2024 je bila prisotna problematika angažiranja udeležencev v JD, saj na Zavodu za zaposlovanje RS, ni bilo prijavljenih primernih dodatnih kadrov, vendar smo v letu 2024 še lahko koristili kadre iz leta 2023.

V Občini Lendava je veliko javnih površin tako v ravninskem kot gričevnatem območju. Vzdrževati je potrebno okoli 34 ha ali 340 tisoč m² zelenih površin, 12 km drevoredov izven mesta ter parki, cvetlični nasadi, žive meje in več kot 300 dreves v mestu.

Vzdrževanje zgoraj navedenih javnih površin in cest zahteva široko paleto različnih del, ki jih je potrebno opraviti.

Predvideni javni delavci so pomoč redno zaposlenim delavcem. Opravljali bodo ročna in strojna dela. Delo javnih delavcev poteka vse leto, torej 12 mesecev, vrsta del pa se deloma spreminja glede na obdobje leta in trenutne potrebe.

Na podlagi objavljenega kataloga javnih del za leto 2025, lahko v programu javnih del izvajamo naslednja opravila:

- enostavna vzdrževalna dela, kot so čiščenje odtokov, talnih požiralnikov, nasipavanje gramoza na makadamskih površinah, sajenje in obrezovanje okrasnih rastlin in drevoredov.
- odstranjevanje alergenih rastlinskih plevelov (npr. ambrozije), čiščenje javnih površin in rečnih ter jezerskih bregov, hudournikov, jarkov; popravilo, vzdrževanje in montaža zaščitnih ograj, igral, opreme v parkih in javnih otroških igriščih.
- opozarjanje lastnikov psov in nadzor nad vzdrževanjem čistoče na JP
- pomoč pri varovanju naravne in kulturne dediščine, pri izgradnji parkovne infrastrukture
- pomoč pri ohranjanju oz. revitalizaciji okolja ipd.
- enostavna dela v procesu vzdrževanja občinskih cest, pločnikov, javnih poti, kolesarskih poti, naprav, objektov ter jarkov za odvodnjavanje ipd.
- pomoč pri urejanju in vzdrževanju državnih cest (odvodni jarki, koritnice, jaški...)
- pomoč pri vzdrževanju in urejanju zelenic, pri čiščenju ipd.

Katalog javnih del za leto 2025 je bil objavljen Okrobra 2024. V primeru sprememb se v programu za leto 2025 seznam opravil ustrezno spremeni.

Dela potekajo vse leto, le deloma se sezonsko prilagodijo vremenskim vplivom in potrebam. **V zimskem času** opravljajo dela vezana na opravljanje lažjih strojnih in ročnih del zimske službe (priprava ceste, odstranjevanje snega, čiščenje ceste po zimski službi) ter druga dela, kot so enostavno vzdrževanje ter čiščenje cestne infrastrukture (cest, pločnikov, prehodov za pešce), jarkov in požiralnikov, mestnih stopnišč, javnih poti ter drugih javnih površin.

Na **javnih zelenih površinah**, jarkih ipd. se **izven sezone izvajajo dela**, ki jih v času vegetacije ni mogoče opravljati. V času izven vegetacijskega obdobja (npr. sajenje in obrezovanje rastlin in drevoredov, čiščenje javnih površin in brežin, urejanje tj. čiščenje zanemarjenih javnih površin, zarasti ipd.), medtem **ko se od marca do sredine novembra** intenzivirajo dela povezana s košnjo ter urejanjem in vzdrževanjem javnih površin (košenje, obrezovanje živih mej, sajenje okrasnih rastlin ipd.) ter se hkrati intenzivirajo dela na vzdrževanju cest in javnih poti, ki zajemajo tudi čiščenje cest po zimski službi ter čiščenje bregov in jarkov, požiralnikov, popraviljanje ograj ipd. dela. **Od sredine novembra** pa se znova pričnejo dela kot so nadomestne zasaditve dreves in drugih okrasnih rastlin, grabljanje listja in priprava zelenih površin na zimo ter priprava cestišč in drugih utrjenih javnih površin na zimo in zimsko službo.

Delo se praviloma izvaja na prostem in na terenu, ki je v okviru meja naročnika.

Eko-park d.o.o. bo na podlagi razpisa na zavod za zaposlovanje predal vlogo za vključitev izvajanja JD za leto 2025. V vlogi bomo zaprosili najmanj za 8 JD in sicer 6 za 12 mesecev ter 2 JD za 8 mesecev, oziroma za število JD, kolikor nam bo v razpisu omogočeno ter usklajeno z Občino Lendava.

Program javnih del za leto 2025

Mesec	Vrsta dela	Št. delavcev		
Januar	<p>ZIMSKA SLUŽBA - v primeru snega: ročno čiščenje avtobusnih postaj, prehodov za pešce, stez, poti, javnih stopnišč, vhodov in dovoznih poti,... ali</p> <p>JAVNE POVRŠINE - posek drevoredov, sadnja drevnin, obrezovanje okrasnih drevoredov, obžagovanje suhih vej, čiščenje zapuščenih površin,</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje jarkov, muld, hudournikov, bankin, obrezovanje zaraslega drevja in vej ob cestnem svetu,...</p>	6	3	3
Februar	<p>ZIMSKA SLUŽBA - v primeru snega: ročno čiščenje avtobusnih postaj, prehodov za pešce, stez, poti, javni stopnišč, vhodov in dovoznih poti,... ali</p> <p>JAVNE POVRŠINE - posek drevoredov, sadnja drevnin, obrezovanje okrasnih drevoredov, obžagovanje suhih vej, čiščenje zapuščenih površin,</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje jarkov, muld, hudournikov, bankin, obrezovanje zaraslega drevja in vej ob cestnem svetu,...</p>	6	3	3
Marec	<p>ZIMSKA SLUŽBA - v primeru snega: ročno čiščenje avtobusnih postaj, prehodov za pešce, stez, poti, javni stopnišč, vhodov in dovoznih poti,... ali</p> <p>JAVNE POVRŠINE - Čiščenje zaraslih občinskih parcel, gnojenje v športnem parku in ostalih zelenih površin, sadnja drevoredov, prve košnje, urejanje cvetličnih gred, spomladansko škropljenje drevnin in vrtnic, zasajevanje cvetličnih gred,...</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje in izkop jarkov, muld, hudournikov,...</p>	8	4	4
April	<p>JAVNE POVRŠINE - košnje vseh javnih površin mesta, urejanje cvetličnih gred</p> <ul style="list-style-type: none"> - urejanje športnih parkov, - košnja zelenic po KS-ih, <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje in izkop jarkov, muld, hudournikov,...</p>	8		
Maj	<p>JAVNE POVRŠINE - košnje vseh javnih površin mesta, urejanje cvetličnih gred</p> <ul style="list-style-type: none"> - urejanje športnih parkov, - košnja zelenic po KS-ih, <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje in izkop jarkov, muld, hudournikov,...</p>	8		

Junij	<p>JAVNE POVRŠINE - košnje vseh JP mesta, urejanje cvetličnih gred - urejanje športnih parkov, - košnja zelenic po KS-ih,</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čišč. in izkop jarkov, muld, hudournikov,..</p>	8		
Julij	<p>JAVNE POVRŠINE - košnje vseh javnih površin mesta, urejanje cvetličnih gred - urejanje športnih parkov, - košnja zelenic po KS-ih,</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čišč. in izkop jarkov, muld, hudournikov,</p>	8		
Avgust	<p>JAVNE POVRŠINE - košnje vseh javnih površin mesta, urejanje cvetličnih gred - urejanje športnih parkov, - košnja zelenic po KS-ih,</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje in izkop jarkov, muld, hudournikov,..</p>	8		
September	<p>JAVNE POVRŠINE - košnje vseh javnih površin mesta, urejanje cvetličnih gred - urejanje športnih parkov, - košnja zelenic po KS-ih, - pometanje listja</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje in izkop jarkov, muld, hudournikov,..</p>	8		
Oktober	<p>JAVNE POVRŠINE - košnje vseh javnih površin mesta, urejanje cvetličnih gred - urejanje športnih parkov, - košnja zelenic po KS-ih, - pometanje listja</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje in izkop jarkov, muld, hudournikov,..</p>	8		
November	<p>ZIMSKA SLUŽBA; priprava strojev, količev, posipnega materiala,..</p> <p>ali</p> <p>JAVNE POVRŠINE - košnje vseh javnih površin mesta, urejanje cvetličnih gred - urejanje športnih parkov, - košnja zelenic po KS-ih, - pometanje listja</p> <p>- Posek starih drevoredov, sadnja drevoredov, čiščenje zapuščenih občinskih parcel, zagrnitev vrtnic, sadnja trajnic,</p> <p>CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje in izkop jarkov, muld, hudournikov,..priprava na zimsko službo</p>	6	6	

December	ZIMSKA SLUŽBA - v primeru snega: ročno čiščenje avtobusnih postaj, prehodov za pešce, stez, poti, javni stopnišč, vhodov in dovoznih poti,... ali	6	
	JAVNE POVRŠINE - posek drevoredov, sadnja drevnin, obrezovanje okrasnih drevoredov, obžagovanje suhih vej, čiščenje zapuščenih površin, ali		6
	CESTE - sanacija cest, bankin, čiščenje jarkov, muld, hudournikov, bankin, obrezovanje zaraslega drevja in vej ob cestnem svetu,... Zimska služba-v primeru snega		6
	Pometanje listja, sanacija cest, bankin, čiščenje jarkov, muld,... ali		6
	PRIREDTVJE: priprave na veseli december-posek novoletnih jelk, krasitev, postavitve šotora,		6

V gornji tabeli je prikazana okvirna planirana delitev udeležencev JD po posameznih sklopih opravil, kar se tekom sezone zaradi trenutnih zahtev pri izvajanju lahko spremeni.

Prav tako bo končno število udeležencev v programu JD odvisno od razpoložljivih brezposelnih oseb na zavodu za zaposlovanje.

Realizacija ur 2024 ter plan za leto 2025-po posameznih sklopih (conah)

Sklop-cona	Realizacija 2024-do 30.10.	Plan 2025
Prioriteta I.	3.050	4.622
KS-i	1.938	4.622
ŠP (Petišovci)		100
Ceste, intervencije, druga naročila	1.000	1.942
Prireditve	-	-
Ostalo EP	100	500
Skupaj realizacija do 31.10.2024	6.869	11.786
Bolniške	1.088	1.200
LD	688	1.280
Predvideni max. število učinkovitih ur na leto	7.200	9.161

Predvidena skupna realizacija učinkovitih ur za leto 2024 znaša 11.088 ur (6 učinkovite ure na dan/JD). Od tega je potrebno odšteti bolniške in količino ur za LD, tako predvidevamo, da bo skupna kvota učinkovitih ur za 8 JD v letu 2025 9.161 ur. Končne količine bodo znane po odobritvi vloge s strani zavoda za zaposlovanje ter možnosti angažiranja kadrov.

V letu 2025 planiramo 6 udeležencev za obdobje 12 mesecev in 2 udeležencev za obdobje 8 mesecev (marec-oktober).

Razpored po posameznih sklopih je narejen na podlagi realizacije v letu 2024, dokončen razpored bo odvisen od naročil in potreb naročnika.

Razpored javnih delavcev po območjih izvajanja dela:

Pri izvajalcu JD (Eko-park d.o.o.) se udeleženci razdelijo v 2 skupini:

1. Skupina - 3 udeleženci za dela v mestu
2. Skupina - 5 udeleženci za dela po KS –ih

Pregled prednosti in slabosti variante:

	Prednosti	Slabosti
Razpored v skupine	<ul style="list-style-type: none">- kontrola nad deli- manjša možnost izvajanja nedovoljenih del- organizacija prevoza na delovišče, skupaj z materiali in opremo ter odvozom odpadnega materiala	<ul style="list-style-type: none">- nezadovoljstvo nekaterih KS, ker nimajo stalnega JD- odzivni čas ni stalno po željah KS

Kot je iz tabele plan stroškov v prilogi razvidno predlagamo, da zaprosimo do 6 osebe z II. stopnjo izobrazbe ter do 2 osebi s IV stopnjo izobrazbe, odvisno od razpisa, ki bo objavljen ter od razpoložljivih oseb po kriterijih zavoda. Razlog za to je, da je na podlagi izkušenj iz prejšnjih let z II stopnjo izobrazbe zelo težko dobiti primerne osebe, razen tega pa bi nam to omogočilo tudi, da v program vključimo kakšnega zidarja, tesarja..., katere tekom leta potrebujemo na raznih delih na cestah....

V prilogi je plan stroškov za leto 2025, ki je bil narejen na podlagi realizacije stroškov v letu 2024 ter ob upoštevanju 8 JD (končno število in stroški bodo znani po prejemu odločbe s strani ZRSZ). Končni izračun stroškov za leto 2025 bo odvisen od pogojev, ki so objavljeni v razpisu za JD 2025, števila oseb, ki jih bomo vključili v program JD ter od končne izobrazbene strukture udeležencev, oziroma od morebitne korekcije minimalne plače s strani države. V primeru, da bodo pogoji sofinanciranja ostali enaki kot v letu 2024 ter v primeru, da bosta dodatno vključeni v program cca 2 osebi s IV stopnjo izobrazbe, bi naj znesek sofinanciranja JD s strani Občine Lendava znašal 57.330,30 EUR

Pripravil:
Jožef Gerenčer